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 Председник Србије Александар Вучић рекао је да је одлучио да присуствује
самиту ЕУ-Западни Балкан који се почетком јуна одржава у Тивту. Навео је и да би
током поподнева требало да има телефонски разговор са председником Украјине
Володимиром Зеленским.

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је, после разговора са
председницом Европске комисије Урсулом фон дер Лајен, одлучио да присуствује
самиту Европска унија - Западни Балкан у Тивту почетком јуна.

  

Вучић је новинарима у Палати Србија рекао да би током поподнева требало да има
телефонски разговор са украјинским председником Володимиром Зеленским.

  

"У посету Србији долази Антонио Коста"

  

Вучић је најавио и да ће наредних дана имати још дипломатских активности а да, када се
врати из Кине, у посету Србији долази председник Европског савета Антонио Коста у
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Београд.

  

Председник Србије се новинарима обратио након скупа поводом обележавања 15.
годишњице програма "Свет у Србији".

  

"Србије са Африком и Азијом древне и дубоке"

  

Вучић је на том скупу навео да су везе Србије са Африком и Азијом "древне и дубоке,
засноване на заједничким вредностима", додајући да су страни студенти који студирају у
Србији "добродошли да буду волонтери на изложби Експо".

  

"Србија поносно стоји уз слободарске афричке народе", рекао је Вучић и нагласио да је
свако од студената у Србију донео причу о свом народу, земљи и породици, што је
моћније од свих подела које свет познаје.

  

"За нас су различитости богатство и тиме се поносимо", рекао је Вучић, додајући да су
страни студенти мост сарадње и неко ко доприноси убрзаном развоју Србије.

  

Вучић је изнео наду да ће пре краја председничког мандата бити у прилици да направи
афричку и азијску турнеју.

  

"Свима су уста пуна солидарности и људских права, а никад мање солидарности и
поштовања обичаја других људи није било", оценио је Вучић и као пример наводи да је
морао да лично интервенише да би један вртић на северу земље почео да ради или да
би на југу једна жена са хиџабом имала право да ради.

  

Додао је да су то ствари са којима се суочавамо у ери социјалних мрежа, када
разумевање, дијалог, пристојан разговора не постоје.
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Навео је да Србија као мала земља сматра да је велика снага у малим и земљама средње
величине, пре свега у Уједињеним нацијама и у другим форумима.

  
  

Добродошли сте да будете на Експу и мислим да ће то бити добро искуство за вас

    

"Сигуран сам да је Африка континент будућности и да заједно можемо много да
учинимо", рекао је Вучић.

  

Студенти, учесници програма "Свет у Србији", питали су Вучића о могућности
волонтирања на специјализованој изложби Експо 2027, на шта је он одговорио да је
могуће да се за 15 дана волонтирања, током четири месеца колико траје манифестација,
добијају "некакви бодови".

  

"Добродошли сте да будете на Експу и мислим да ће то бити добро искуство за вас",
рекао је Вучић.

  

Министар просвете Дејан Вук Станковић објаснио је да волонтирање на Експо у трајању
од три недеље студентима доноси три ЕСП бода.

  

"Очекујем да крајем јуна или почетком јула буде отворена фабрика робота у
Шапцу"

  

Друга важна ствар, како је оценио је да очекује да крајем јуна, почетком јула буде
отворена фабрика робота у Шапцу, са преко 200 запослених, али на квалитативно вишем
нивоу од свега до сада што је рађено у Србији.

  

Одговарајући на питање новинара да прокоментарише посете председника САД
Доналда Трампа и председника Русије Владимир Путин, Кини, њихове договоре и
састанке са Си Ђинпингом, Вучић је навео да Кина постаје гравитациони центар и
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фактор стабилности у свету, фактор озбиљности,  одговорности и да је добро да су
поруке председника Трампа биле озбиљне.

  

"Оно што смо ми анализирали и што радимо, Американци и Кинези су формирали, то бих
назвао као два мешовита комитета, две комисије су направили уместо једне, указујући на
то колики је значај Народне Републике Кине. Ми смо сувише мали, ми имамо свој
мешовити комитет са Кином да бисмо тражили два таква комитета", навео је он.

  

Председник Србије се новинарима обратио након скупа поводом обележавања 15.
годишњице програма "Свет у Србији".

  

"Преговори са МОЛ-ом не иду добро"

  

Вучић је навео да преговори са мађарским МОЛ-ом о куповини већинског руског удела у
Нафтној индустрији Србије (НИС) не иду добро и да није превелики оптимиста, а нада се
да ће Канцеларија за контролу стране имовине (ОФАК) при америчком Министарству
финансија имати разумевања.

  

"Шта ће бити за два дана, до 22. маја, не знам. Надам се да ће амерички ОФАК разумети
позицију Србије, да она ни крива ни дужна не буде кажњена", рекао је Вучић.

  

Истакао је и да је посао државе да брине о људима и о томе како да изађемо из ове
тешке светске економске кризе, која није само енергетска или нафтна криза.

  

  

 (РТС)
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